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Для личного пользования. 
Копирование, в том числе размещение данного материала частично

 или полностью на любых интернет-ресурсах, запрещено без согласия автора
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Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
п. - петля(и)
л - лицевая сторона
и - изнаночная сторона
МНР - маркер начала ряда
М1,М2- маркеры

дв.п. - двойная петля
ПЛП - прибавка лицевой петли с наклоном вправо из петли нижнего ряда
ПЛЛ - прибавка лицевой петли с наклоном влево из петли нижнего ряда
2 вм. лиц.вл - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм. лиц.вп. - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
ВТО - влажно тепловая обработка

В данном мастер классе я поделюсь с вами краткими данными и примерными цифрами. Почему краткими
данными и не точными цифрами? Да все просто, мы все разные и особенности вязания у всех разные. И в
большинстве случаев не всегда удается подобрать плотность под описание.

Все свои носки я вяжу способом magic loop, и поэтому данные будут именно для этого способа.

В файле предоставлены цифры для моей плотности вязания. При вязании можно ориентироваться на них, но не
забывать проводить примерку изделия.

Размер: 36-38/39-41
Обхват стопы (косой): 26-30/30-32 см

Материалы: носочная пряжа 420м/100гр.
Инструменты
- спицы No 2.5 мм и 2,25 мм 
- маркеры для вязания
- игла
- блокаторы (не обязательно)

Плотность лицевой гладью:
32п.*44р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10*10см.



Мысок
На спицы основного размера «методом магического набора петель»
набрать 20/24 п. (по 10/12 п. на каждой спице).

Установочный ряд: МНР, 10/12 лиц.п., установить М1, 10/12 лиц.п.
Со следующего ряда приступить к вязанию мыска. 

Ряды прибавок мыска расписаны в таблице и разделены на два этапа

1 этап (1-5 ряд): переснять МНР, 2 лиц.п., ПЛЛ, лиц.п. не доходя 2 лиц.п.
до М1, ПЛП, 2 лиц.п., переснять М1, 2 лиц.п., ПЛЛ, лиц.п. не доходя 2
лиц.п. до МНР, ПЛП, 2 лиц.п.
 

Во втором этапе направление прибавок меняется! 
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Ряды с прибавками
Итоговое кол-во петель

 на спицах

1 этап 1,2,3,4,5 20/22

2 этап 7,9,11,14,17,21 64/68

2 этап (7-21 ряд): переснять МНР, 1 лиц.п., ПЛП, лиц.п. не доходя 1 лиц.п. до М1, ПЛЛ,1 лиц.п., переснять М1, 1 лиц.п., ПЛП,
лиц.п. не доходя 1 лиц.п. до МНР, ПЛЛ, 1 лиц.п.

Ряды без прибавок вязать лицевыми петлями.

Маркер М1 можно убрать, а МНР поместить на первую петлю или оставить на месте.
После последнего ряда прибавок на спицах 64/68 петли.
Поняв принцип прибавок, количество петель можно сделать любым, необходимым для вашего узора или размера.



Далее приступаем к вязанию стопы.

Четких цифр, а именно какое количество рядов стопы необходимо связать я не дам. Так как наиболее важным и
основным критерием является попадание в плотность именно по ширине изделия, а не длине.

Если вам необходимы точные данные, вы можете прибегнуть к математическим расчетам изходя из вашей
плотности вязания. А можете, вязать носок периодически примеряя его и закончить вязание, когда длина стопы
достигнет места начала подъема.

Продолжите вязание на необходимую длину (примерно 52-56/58-64 ряда), остановитесь, когда будет достигнуто
место начала подъема стопы, как показано на рисунке.

Клин подъема

Продолжить круговое вязание, одновременно начав вывязывание клина подъема. 

Выделить маркерами центральные 10/10 п. на второй спице.
Первая спица- вязать согласно выбранному узору.
Вторая спица– вязать следующим образом:
1 ряд:лиц.п. до М1, ПЛП, переснять М1, 10/10 лиц.п., переснять М2 ПЛЛ, лиц.п. до конца ряда
2 ряд: все петли лицевые
3-16/18 ряд: повторить 1-2 ряд еще 7/8 раз.
Всего прибавлено 16/18 п. (по 8/9 петель с каждой стороны от центральных петель).

Итого на спицах: первая спица 32(34) п., вторая спица 48(52) п.
Провязать еще 2 круговых ряда
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Пятка

Пятка вяжется на 48(52) п. второй спицы.

1 ряд: 31/33 лиц.п., разворот
2 ряд: дв.п., 13/13 изн.п., разворот
3 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., дв.п. провязать за обе стенки лиц.п., 2 лиц.п., разворот
4 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., дв.п. провязать за обе стенки изн.п., 2 изн.п., разворот
5- 18/20 ряд: повторить 3-4 ряд еще 7/8 раз
19/21 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., дв.п. провязать за обе стенки лиц.п., 1 лиц. МНР.

Убавки клина подъема

Возвращаемся к круговому вязанию.

Первая спица - вязать согласно выбранному узору.
Вторая спица - вязать лицевыми петлями.

Провязать 2 круговых ряда, при этом в первом круговом ряду дв.п. провязать за обе стенки
лиц.п. Маркеры М1 и М2 сдвинуть на одну петлю к центру пятки (между маркерами должно
остаться 8 лиц.п.)

В следующем круговом ряду приступить к убавкам клина подъема.

Первая спица - вязать согласно выбранному узору.
Вторая спица – лиц.п. не доходя 2 п. до М1, 2 вм.лиц. влево, М1, 8 лиц.п., М2, 2
вм.лиц.вправо,лиц.п. до конца ряда.

Убавки выполнять в каждом втором ряду до тех пор, пока на спицах не окажется
необходимое количество петель 64/68 п.
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Для личного пользования. 
Копирование, в том числе размещение данного материала частично или полностью 
на любых интернет-ресурсах, запрещено без согласия автора

# S I M P L EMA Y SOCK S _О ТМЫСКА
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Паголенок

Продолжить вязание на необходимую высоту паголенка.
Если петли первой спицы были связаны рисунком, то необходимо после выполнения убавок
продолжить рисунок и на петлях второй спицы.

Манжета

Сменить спицы на меньший размер.
Продолжить вязание на высоту 13-15 рядов резинкой

1 вариант: *1 лиц.скр.п., 1 изн.п.* повторять до конца ряда.
Закрыть петли эластичным способом с помощью накида (см.видео).

2 вариант: *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять до конца ряда.
Закрыть петли иглой с имитацией наборного ряда (см.видео).

Аналогичным способом связать второй носок.
Провести ВТО. 

https://t.me/olga_mayskay/1344
https://t.me/olga_mayskay/976

